

## Anunț contestații

Eventualele contestații privind răspunsurile corecte pot fi depuse de candidați până la data de 21 noiembrie 2022, ora 16.00.

Contestațiile se depun numai prin poșta electronică pe adresa [contestatii.rezidentiat@umft.ro](mailto:contestatii.rezidentiat@umft.ro) sau fax la numărul 0256 490 626.

Nu se pot depune contestații privind corectarea manuală a grilelor de concurs.

Contestațiile depuse după expirarea termenului mai sus menționat sau adresate altor instituții nu se iau în considerare.

Comisia locală de rezidențiat centralizează contestațiile depuse privind răspunsurile corecte la întrebările de concurs și le înaintează comisiei centrale de rezidențiat în termen de două ore de la expirarea termenului de depunere.

Comisia centrală de rezidențiat (București) convoacă grupurile de specialiști care au formulat întrebările de concurs. Grupurile de specialiști analizează contestațiile depuse și comunică răspunsurile corecte rămase definitive, în termen de 48 de ore de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.

Comunicarea grilei corecte rămase definitivă se face prin publicarea pe site-ul [rezidentiat.ms.ro](http://rezidentiat.ms.ro), pe paginile de internet ale universităților de medicină și farmacie și prin afișarea la sediul comisiei locale de concurs și constituie răspuns la contestațiile primite.

Solicitările privind rescanarea grilelor de concurs se soluționează de către comisia locală în ziua de 21 noiembrie 2022 începând cu ora 17,00 pe o stație de corectură similară cu cele din sălile de concurs.

În urma analizării contestațiilor și stabilirii grilei corecte rămase definitivă, punctajele comunicate în săli pot suferi modificări.

Dacă în urma contestării întrebărilor comisia apreciază că există întrebări care prezintă vicii de formulare, aceste întrebări sunt anulate (hotărârea luată urmând a fi consemnată într-un proces-verbal semnat de toți responsabilii grupurilor de lucru). Anularea întrebărilor duce la anularea punctelor acordate la întrebările respective pentru toți candidații.

Președinte comisie locală,

Prof. Dr. Motoc Andrei

